7 КЛАСС
	1. Решите  уравнение:  
а) [image: image1.wmf]х
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2. Упростите  выражение: 
[image: image3.wmf](
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3. Разложите  на  множители:

         [image: image5.wmf]b
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4. Постройте  график  функции  [image: image7.wmf]1
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  и  укажите  координаты  точек  его  пересечения  с  осями  координат.
5. Решите  систему  уравнений:  [image: image8.wmf]î
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6. Пешеход  сначала  шел  в  горку  со  скоростью  3 км/ч,  а  затем  спускался  с  нее  со  скоростью  5 км/ч.  Найдите  общий  путь,  проделанный  пешеходом,  если  дорога  в  горку  на  1 км  длиннее  спуска,  а  затраченное  на  весь  путь время  равно 3ч.
7. Одно  полотно  разрезали  на  5  равных  частей,  а  другое,  длина  которого  на  10 м  больше,  на  7  таких  же  частей.  Какова  длина  каждого  полотна?
8. Постройте  график  функции  
[image: image9.wmf]3
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  и  найдите  координаты  точки  пересечения  этого  графика  с  прямой  
[image: image10.wmf]11
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9. Среднее арифметическое ряда, состоящего из 9 чисел, равно 20. Из этого ряда вычеркнули число 12. Найдите среднее арифметическое получившегося ряда.
10. В транспортном агентстве  в течение 12 рабочих дней фиксировалось количество заказов на доставку грузов. Получили следующий ряд данных: 36, 30, 35, 36, 36, 38, 40, 41, 44, 43, 36, 41. Найдите размах, среднее арифметическое, моду и медиану полученного ряда.
11. Дан набор чисел -9, -7, 11, 5, -3, 15. Найдите среднее значение, составьте таблицу квадратов отклонений и вычислите дисперсию набора.
12. Для  каждого  значения  а  решите  уравнение  [image: image11.wmf](

)

(

)

1

1

1

+

=

×

-

+

а

х

а

а

.

	13. Соедините последовательно точки на координатной плоскости, координаты которых узнаете, решив все уравнения:
1)  6х + 10 = 4х + 12
                                (х; 3)

2)  7х + 25 = 10х + 16
                              (х; 6)

3)  3у + 16 = 8у – 9
                                  (5; у)

4)  0,4(6у – 7) = 0,5(3у + 7)
                     (5; у)

5)  4(2 – х) = 7(2х – 4)
                             (х; 8)

6)  3(2х – 1) + 7 = 4
                                 (х; 6)

7)  5у – 7 = 11 + 2у
                                  (–1; у)

8)  9,6 – (2,6 – х) = 4
                               (х; 8)

9)  1,7 – 0,6у = 0,3 – 0,4у
                        (–6; у)

10) 17 – 4х = 5 – 6х
                                 (х; 5)

11) 2,8 – 3,2х = –4,8 – 5,1х
                     (х; 6)

12) 0,2(5х – 2) = 0,3(2х – 1) – 0,9
(х; 3)

13) 2у – 1,5(у – 1) = 3
                              (1; у)

14) 1 – 5(1,5 + х) = 6 – 7,5х
                     (х; –4)

15) 3у – 18 = 8у + 17
                               (4; у)

16) 4(1 – 0,5х) = –2(3 + 2х)
                     (х; –7)

17) 5х + 27 = 4х + 21
                               (х; –4)

18) у – 15 = 4(3 – 2у)
                        (–2; у)
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